О переносе даты проведения конференции по гидроэнергетике

Программный комитет научно-практической конференции «Научные основы освоения гидроэнергетических ресурсов Сибири», которая планировалась к проведению **10-12 сентября 2009 г.** в г. Красноярске информируют о переносе даты проведения конференции.

Данное решение было принято в связи с событиями, произошедшими в российской гидроэнергетике **17 августа 2009 г.** на Саяно-Шушенской ГЭС и необходимостью тщательного анализа причин произошедшего, последующего учета данных причин при проектировании, строительстве и эксплуатации гидроэлектростанций.

О сроках проведения научно-практической конференции «Научные основы освоения гидроэнергетических ресурсов Сибири» будет сообщено дополнительно.

Приносим Вам свои извинения за вынужденный перенос даты проведения научно-практической конференции и благодарим за проявленный интерес к нашему мероприятию.

Оргкомитет конференции, 11 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/4686